



УКРАЇНА

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-47-88, факс (036-2) 26-08-35
E-mail: roda@rv.gov.ua, www.rv.gov.ua Код ЄДРПОУ 13986712

На № 695 від 29.02.2008

Рівненська обласна рада

На виконання рішення Рівненської обласної ради від 29 лютого 2008 року № 695 «Про обласну програму національного виховання учнівської молоді Рівненщини на 2008-2020 роки» повідомляємо наступне

Відділами, управліннями освіти райдержадміністрацій, виконкомів рад міст обласного значення розроблено регіональні програми, які схвалено розпорядженнями голів районних (міських) адміністрацій та затверджено рішеннями сесій районних (міських) рад.

Із вересня 2008 року у загальноосвітніх навчальних закладах області забезпечується реалізація Програми національного виховання учнівської молоді Рівненщини на 2008-2020 роки.

Рівненським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти створено базу методичного забезпечення з реалізації програми, зокрема:

розроблено методичні вісники «Методичне забезпечення реалізації програми національного виховання учнівської молоді Рівненщини на 2008 - 2020 роки» та сім посібників із технологій формування ціннісного ставлення особистості за усіма розділами програми.

У 2018 році творчою групою педагогів-організаторів Рівненського району видано методичний посібник «Дитячі громадські організації».

Питання реалізації програми національного виховання учнівської молоді Рівненщини на 2008-2020 роки слухалося на:

засіданнях шкільних методичних об'єднань класних керівників Березнівського району з тем: «Засоби реалізації Програми національного виховання учнівської молоді Рівненщини в 2017-2018 навчальному році», «Формування у школярів національних і загальнолюдських цінностей», «Новітні технології формування в учнівської молоді ціннісного ставлення до сім'ї, родини, людей»;

семінарах-практикумах педагогів-організаторів з тем «Потенціал виховних систем скаутських організацій та можливість їх використання у виховному процесі навчальних закладів» (Березнівський район), «Розвиток в учнів активної життєвої позиції шляхом залучення їх до військово-патріотичного виховання» (Дубровицький район, лютий 2018 року);

№ Рівненська обласна державна адміністрація
№звх-8933/0/01-33/18 від 14.12.2018

арк. 1



18

P 695
12 18

семінарах керівників шкільних методичних об'єднань м. Рівне «Сім'я як суб'єкт педагогічної взаємодії та середовище виховання і розвитку особистості» (06.02.2018); керівників шкільних музеїв «Музей у закладі освіти – творча лабораторія національно-патріотичного виховання молоді» (18.04.2018); семінарах заступників директорів з виховної роботи «Військово-патріотичне виховання як складова національно-патріотичного виховання» (10.05.2018); педагогів-організаторів «Сучасні підходи до організації виховного процесу з учнями» (01.11.2018);

семінарі педагогів-організаторів з теми «Впровадження обласної програми національно-патріотичного виховання в контексті роботи педагога-організатора» (Здолбунівський район, 15.11.2018);

на засіданні педагогічної ради у закладах загальної середньої освіти Березнівського району «Про стан реалізації Програми національного виховання учнівської молоді Березнівщини на 2008-2020 роки».

У Рівненському районі проведено семінар-практикум для членів районної батьківської ради з теми «Педагогіка партнерства в освітньому процесі» (листопад 2018 року).

Навчальними закладами області забезпечується виконання рішення колегії управління освіти і науки облдержадміністрації (протокол №4 від 28.12.2016) щодо виконання Програми із врахуванням ключових компонентів та виховних цінностей Нової української школи, зокрема:

у Костопільській загальноосвітній школі I-III ступенів № 5 реалізовано загальношкільний проект «Партнерство заради майбутнього», у ході якого проведено дні батьківського самоврядування, практикуми у форматі батьківської кав'ярні «Компетентний учень в умовах Нової української школи», батьківську конференцію з теми «Педагогіка партнерства як основа соціальної згуртованості суб'єктів освітнього процесу».

До реалізації Програми у закладах загальної середньої освіти залучаються усі учасники навчально-виховного процесу: педагогічні колективи, органи учнівського самоврядування, батьківська громадськість.

Значна робота навчальними закладами області приділяється реалізації розділів програми «Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави», «Ціннісне ставлення особистості до історичних, культурних і духовних надбань рідного краю».

У закладах освіти області реалізуються такі проекти: «Створення книги пам'яті ветеранів УПА», «Україна від сучасних днів до сьогодні» (навчальні заклади міст Дубно, Острог, Рівне, заклади загальної середньої освіти Володимирецького, Дубровицького, Березнівського, Здолбунівського, Дубенського, Гошанського районів); проведено районні (міські) фестивалі повстанської пісні «Козацькому роду нема переводу», «Ой у лузі червона калина»; внаслідок пошукової роботи формуються книги звитяги «Пам'ятаймо минуле заради майбутнього» - органами учнівського самоврядування Рівненського, Дубровицького, Здолбунівського, Березнівського, Костопільського, Сарненського районів, міст Рівне, Вараш, Дубно та Острог.

Проводиться організаційна робота щодо відкриття Музею примирення на базі Бистрицького НВК з метою донесення історичної правди про героїчну боротьбу українського народу за свободу.

У закладах освіти підготовлено інформаційні куточки про героїв АТО, волонтерів та громадян, які зробили значний внесок у зміцнення обороноздатності України.

Зкладами загальної середньої освіти м. Рівне продовжується робота над створенням альбому «Вони захищали Україну від російської агресії» (про учасників АТО на Сході).

29.01.2018 у виставковій залі Рівненського міського будинку культури для учнів закладів загальної середньої освіти м. Рівне проведено загальноміський захід з нагоди відзначення 100-річчя бою під Крутами «Вони боролись, щоб ми перемогли!»

12.06.2018 організовано поїздку на станцію Крути для лідерів учнівського самоврядування міста.

Проведено загальноміський дебатний турнір «ПРЕС» (Переконливі. Рішучі. Енергійні. Сміливі), темами для обговорення якого були «Роль батьків є вирішальною у виборі професії», «Вивчення класичних творів потрібно скоротити», «Соціальні зміни можуть бути досягнені тільки революцією», «Ядерне роззброєння – світова необхідність», «Фемінізм потрібен в Україні», «Діячі культури здатні змінити обличчя планети», «Домашні завдання задавати не потрібно», «Чесність – найкраща політика», «Гендерна рівність – це міф», «Iphone – данина моді», «Батьки не повинні впливати на релігійний вибір дітей», «Мобільні кав'ярні – це швидко, якісно та зручно».

У 2018 році значно активізувалася співпраця закладів загальної середньої освіти м. Рівне із школами-партнерами Польщі (Рівненські загальноосвітні школи I-III ступенів № 1, 18, 20, 27, НВК № 2, 12, 14, 26, СпШ № 15, СпШ «Центр надії», РКГ «Престиж», РГ «Гармонія», РГГ, РЕПЛ, РУГ, ПМЛ «Елітар»).

Заклади загальної середньої освіти Здолбунівського району (Здолбунівська гімназія, Здолбунівські загальноосвітні школи I-III ступенів №3, №5) уклали угоди про співпрацю із навчальними закладами Польщі і Чехії.

Учні закладів загальної середньої освіти Костопільського району взяли активну участь у благодійній акції «Українська сучасна книга – другу з Попаснянщини», під час якої було зібрано 234 книги сучасних авторів та підготовлено 20 буктрейлерів.

31.10.2018 у дитячому санаторно-оздоровчому комплексі «Електронік-Рівне» відбулася зустріч представників влади Костопільської районної державної адміністрації, вихованців Костопільського Будинку школярів та юнацтва з дітьми з Попаснянщини, які приїхали на відпочинок. У ході заходу діти взяли участь у конкурсах, рольових іграх, майстер-класі з виготовлення ляльки-оберега, переглянули виступи творчих колективів Костопільського будинку школярів та юнацтва. 09.11.2018 учасники зустрічі відвідали музей лісу, взяли активну участь у написанні Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності, флешмоби «Читаємо Шевченка разом».

Традиційними у закладах освіти стали майстер-класи з виготовлення оберегів, арт-листівок, сувенірів, подарунків для українських воїнів, патріотичні флешмоби, патріотичні квести «Я люблю Україну», уроки мужності, акції «Не будь байдужим», «Бандероль для солдата», «Захисникам рубежів України», «Допоможи солдату – захисти Батьківщину», «Із теплом у серці», зустрічі з земляками-патріотами, членами волонтерських організацій, військовослужбовцями, проекти «Ланцюг поколінь».

У закладах загальної середньої освіти м. Вараш проводилися зустрічі з учасниками бойових дій під гаслом «Хоробрі серця», уроки мужності за участю військовослужбовців в/ч 1446 та 3045, міських бійців–добровольців, волонтерів; організовувались перегляди відеофільмів «Добровольці Божої Чоти», «На лінії вогню», «Іловайськ», «Волонтери війни» та інші.

Учні Гощанського та Радивилівського районів брали участь у районних зборах «Козаченьки» та зборі козацьких республік Радивилівщини. Ці заходи стали традиційними, а кількість учасників збільшується з кожним роком внаслідок активного залучення учнів із закладів загальної середньої освіти об'єднаних територіальних громад

Станом на 01.10.2018 на базі 38 закладів загальної середньої та позашкільної освіти області забезпечено функціонування 44 гуртків за пластовою методикою, у яких навчається та виховується 670 учнів.

У квітні 2018 року пластуни Рівненського району організували святкову ходу містом Рівне, присвячену 106-й річниці Дня першої пластової присяги.

У липні 2018 року поблизу с. Олександрія Рівненського району було проведено два табори для пластового юнацтва. Пластуни Рівненської області стали учасниками Всеукраїнських (крайових) таборів, що проходили в Івано-Франківській, Тернопільській, Львівській областях та міжнародних пластових таборах, проведених у Великій Британії і Польщі.

Значну роль у формування патріотизму відіграють обласні змагання та заходи туристсько-краєзнавчого, військово-патріотичного напрямів позашкільної освіти.

Із 31.05.2018 по 03.06.2018 на території Рівненського військового полігону та лісового масиву поблизу с. Олександрія Рівненського району організовано та проведено II (обласний) етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), у якій взяли участь 17 роїв із Гощанського, Рокитнівського, Зарічненського, Дубровицького, Рівненського, Костопільського, Дубенського, Сарненського, Володимирецького районів міст Дубна, Вараша, Рівного та двох об'єднаних територіальних громад – Бугринської і Тараканівської. Перше місце посів рій «Імені Миколи Карнаухова» Бугринської об'єднаної територіальної громади, друге – рій «Стріла» м. Вараша, третє – «Чорні круки» Гощанського району.

30.09.2018 в лісовому масиві поблизу с. Грушвиця Рівненського району до Всесвітнього Дня туризму було проведено масовий захід «Посвята в юні туристи», учасниками якого були 150 гуртківців із м. Рівного та районів області.

У заході брали участь війська оперативного командування «Захід», які продемонстрували сучасне озброєння, військову техніку та елементи

рукопашного бою і бойових спецефектів. Учасники заходу відвідали пам'ятку археології місцевого значення – староруське городище X-XI ст. с. Грушвиця Рівненського району Рівненської області.

Реалізація розділу «Ціннісне ставлення особистості до сім'ї, родини, людей» у закладах освіти забезпечується через колективні творчі справи, проекти «Традиції моєї родини», «Родинний міст», родинно-шкільні фестивалі «Різдвяна зірка», «Козацькому роду нема переводу», «Мамина пісня», «Батькова криниця», родинні свята «Співуча родина», «Улюблена справа моєї родини» тощо.

Упродовж березня 2018 року в закладах загальної середньої освіти Дубровицького району проведено місячник родинного виховання. 24.04.2018 проведено XII районний Форум батьківської громадськості «Роль батьківської громадськості у державно-громадській моделі управління освітою в умовах децентралізації та реалізації Закону України «Про освіту». 21.11.2018 проведено XIII районний форум батьківської громадськості «Нова українська школа: педагогіка партнерства». В Озерському, Селецькому НВК Дубровицького району діють батьківські клуби.

На базі Рівненської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 27 працює сімейний клуб «Небайдужі батьки».

Учні та батьки закладів загальної середньої освіти Костопільського району були учасниками акцій «Сорочка моя вишивана», конкурсів «У нашому краї цвітуть вишиванки», відеопрезентацій «Ми любимо Україну», фестивалів сімейної творчості «Скарби моєї родини», флешмобів «Вишиванка єднає Україну».

У закладах освіти проводять Дні батька, під час яких організовано акції «Батько – любов без кордонів», спорт-квести «Ми твої, Україно, сини, юні козаки і захисники твої», «Козацький дух нашого народу», реалізують проекти «Реліквії моєї родини», багатовекторні класні проекти «Моя зіркова родина» (проведення пошукових експедицій та створення віртуальних експозицій).

22.02.2018 проведено загальноміський батьківський форум «Просто про складне: новий Закон України «Про освіту», одним із блоків якого – «Безпека дитини» (м. Вараш).

На батьківських зборах обговорювалися такі питання: «Вплив сім'ї та школи на формування здорового способу життя. Формування ціннісного ставлення школярів до власного здоров'я» (21-23.03.2018), «Роль школи і сім'ї у професійному самовизначенні старшокласника. Виховання психологічної готовності до праці» (12-13.04.2018); «Формування в школярів ціннісного ставлення до себе, власного здоров'я» (17.10.2018); «Роль батьків в організації навчальної діяльності дітей. Виховання любові до праці» (15.11.2018).

З метою привернення уваги громадськості до проблем людей похилого віку, інвалідів, надання всебічної підтримки найбільш соціально незахищеним верствам населення у закладах освіти області у вересні-жовтні 2018 року проведено благодійну акцію «Турбота» (збір продуктів харчування самотнім малозабезпеченим громадянам похилого віку, інвалідам).

Реалізуючи розділ програми «Ціннісне ставлення особистості до себе» керівниками органів управління освітою райдержадміністрацій, виконкомів рад міст обласного значення, об'єднаних територіальних громад, закладами освіти упродовж 2018 року значна увага приділялася організації виховної роботи щодо безпеки й благополуччя дитини, зокрема щодо попередження насильства.

28.08.2018 на базі КЗ «Сарненський районний будинок дітей та молоді» проведено засідання районного методичного об'єднання заступників директорів з виховної роботи, педагогів-організаторів та класних керівників, де було розглянуто питання «Організація виховної роботи щодо безпеки й благополуччя дитини, попередження домашньому насильству».

10.10.2018 у закладах освіти району проведено заходи до дня психічного здоров'я, проведено вправу-рефлексію «Стіна тривог». Батькам вручено кольорові буклети з рекомендаціями щодо збереження психічного здоров'я дитини, попередженню домашнього насильства, які були розроблені практичними психологами.

19.10.2018 проведено інтервізійну зустріч групи практичних психологів закладів загальної середньої та дошкільної освіти з теми «Булінг: як діяти вчителям та батькам».

Відділом освіти, культури, туризму, молоді та спорту Радивилівської райдержадміністрації спільно із службою у справах дітей проведено наради з керівниками закладів загальної середньої освіти з дотримання вимог законодавства щодо повідомлення про виявлення факту домашнього насильства стосовно дітей відповідним службам (15.05.2018, 14.08.2018, 18.10.2018).

З метою профілактики булінгу відбулось засідання батьківського комітету в Острозькому навчально-виховному комплексі «Школа I-III ступенів – гімназія» з теми «Булінг як системний збій у дитячому колективі» та батьківські збори у 3-6 класах із тем: «Попередження булінгу в учнівському та домашньому середовищі», «Дитяча агресія. Причини, прояви, способи подолання булінгу».

У Костопільському НВК «Загальноосвітня школа I ступеня-гімназія ім. Т. Г. Шевченка» із 17 по 21 вересня 2018 року класними керівниками 1 – 11 класів проведено бесіди «Скажемо насильству – ні» (профілактика насильства у школі та вдома);

проведено засідання батьківського клубу «Родина» із теми «Булінг та мобінг: проблема сучасного суспільства».

Упродовж вересня-жовтня 2018 року у Костопільській загальноосвітній школі I-III ступенів №3 проведено батьківські збори «Заохочення та покарання дитини в сім'ї. Стоп домашньому насильству» за участю І. Яскал – спеціаліста відділу первинної правової допомоги.

17-21.09.2018 у Вараських закладах загальної середньої освіти, Будинку дитячої та юнацької творчості проводились інформаційно – просвітницькі заходи з протидії домашньому насильству, зокрема: флешмоби «Якщо ти проти насильства» (БДЮТ, Вараський НВК №10), перегляди відеороликів «Ми проти насильства», «Стоп, насильство», правопросвітницькі заходи «Правове регулювання протидії домашнього насильства», «Термінові заборонні приписи як протидія домашньому насильству», «Методи протидії домашньому

насильству» (Вараські заклади загальної середньої освіти №1, №3, №4, №5), диспути-обговорення «Як зупинити насильство в сім'ї?» (БДЮТ, Вараська гімназія).

Відбулася зустріч учнів 10-11 класів Бабинської сільської ради із заступником Міністра юстиції України І. Смачило, під час якої обговорювалися проблеми насильства.

У закладах загальної середньої освіти Бокіймівської сільської ради проведено анкетування «Ти і твої батьки», організовано перегляд відеоролика «Урок для батьків: булінг».

У закладах загальної середньої освіти Дубенського району проведено круглий стіл для батьків «Захист дитини від усіх форм насильства» (Вербська загальноосвітня школа I-III ступенів) та з питання запобігання насильства та протизаконних дій відносно неповнолітніх у сім'ях та учнівському колективі (районний Будинок учнівської молоді);

проведено просвітницько-профілактичну настільну карткову гру «Стоп насильству» (Семидубський навчально-виховний комплекс), лекторій з елементами тренінгу «Домашнє насильство: причини, наслідки, протидія» (Соснівська загальноосвітня школа I-III ступенів).

Значно активізувалася робота органів учнівського самоврядування. Члени районної асоціації дітей-лідерів «Ровесник» Костопільського району ініціювали і провели зустріч із головами Костопільської районної державної адміністрації та районної ради, міським головою у форматі «вільного мікрофону», у ході якої мали можливість поспілкуватися про секрети успіху, стиль керівництва, про їх участь у діяльності шкільних органів самоврядування, студентських рад, а також про особливості роботи працівників органів виконавчої влади та місцевого самоврядування (такі зустрічі проводяться у містах Рівне, Вараш, Дубенському районі).

З метою забезпечення участі дітей та молоді у реформах, які відбуваються в країні, залучення їх до активної участі у житті суспільства, створення умов для самореалізації у березні 2018 року створено Національну дитячу раду, представником якої став голова Рівненської обласної ради старшокласників «Імпульс» Владислав Корженевський.

23-24.11.2018 на Рівненщині створено Національну дитячу раду при Уповноваженому Президента України з прав дитини М.Кулеби, до складу якої увійшли лідери учнівського самоврядування з усієї області.

Учасники зборів провели зустрічі з головою Рівненської обласної державної адміністрації, заступниками голови та затвердили план діяльності на 2019 рік, відвідали Національний університет «Острозька академія».

5-7.12.2018 лідери учнівського самоврядування області взяли участь у Всеукраїнському зборі лідерів учнівського самоврядування «Права людини», який проводився у м. Києві. Учасники збору презентували проекти «Схід-Захід – разом», брали участь у пізнавально-патріотичному квесті «Пізнаймо Україну».

З метою утвердження та пропаганди здорового способу життя, запобігання негативним проявам поведінки серед учнівської молоді, формування лідерських якостей та підтримки талановитих підлітків у травні

2018 року проведено II етап Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров'я» серед учнів закладів загальної середньої освіти області (наказ управління освіти і науки облдержадміністрації від 05.02.2018 №39 «Про проведення II етапу Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров'я»).

У фестивалі взяли участь команди-переможці I етапу конкурсу – 21 команда, а саме: від 16 районів, міст області; трьох об'єднаних територіальних громад; двох закладів загальної середньої освіти обласного підпорядкування: КЗ «Острозький обласний ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою» Рівненської обласної ради та КЗ «Клеванська спеціальна ЗОШ-інтернат №1 I-III ступенів» Рівненської обласної ради.

Учні брали участь у вікторині «Що я знаю про здоровий спосіб життя?», конкурсах плакатів, фотографій.

Учні у своїх виступах показували не лише негативний вплив шкідливих звичок на здоров'я молоді та здоров'я майбутніх дітей, а й пропагували пісні і танці, фізичні вправи як альтернативу шкідливим звичкам, демонстрували власну позицію щодо подій в країні.

Негативний вплив соціальних мереж, проблеми маніпулювання свідомістю дитини через соціальні мережі порушували у своїх виступах майже всі команди, зокрема: «Антистрес» Сатіївської загальноосвітньої школи I-III ступенів Дубенського району, «Startup» Володимирецького районного колегіуму, «Шанс» Корецької загальноосвітньої школи I-III ступенів №1 Корецького району.

Насиченість інформаційних матеріалів, факти із життя видатних людей, зокрема акторів, емоційність та специфіка подачі – основні переваги у виступі команди «NON-STOP» Мізоцького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I-II ступенів-ліцей» Здолбунівського району.

На фестивалі було піднято ряд проблем, які раніше не порушувалися: вплив негативної інформації через ЗМІ на психічне здоров'я молоді, попередження насильства у сім'ї як одного із чинників здоров'я дітей, пропаганда переваг здорового способу життя та безпечної поведінки (команди «Драйв» Горбаківського НВК «ДНЗ-ЗОШ I-III ступенів» Гощанського району, «Нова сила» НВК «Білашівська ЗОШ I-III ст. – дитячий садок» Острозького району).

Через інсценування, вдалість дібраних костюмів, поєднання жанрів висвітлено потребу у формуванні здорового способу життя, усвідомлення його необхідності та виваженої позиції кожної особистості учнями команд «Антитіла» Малинської загальноосвітньої школи I-III ступенів Березнівського району, «Так просто» Демидівського НВК «Загальноосвітня школа I-III ступенів-ліцей».

Виступи команд «Позитив» Костопільської загальноосвітньої школи I-III ступенів №3 Костопільського району; «Фортуна» Рокитнівської загальноосвітньої школи I-III ступенів №3 Рокитнівського району, «Energy» Немовицької загальноосвітньої школи I-III ступенів Немовицької сільської ради, «Стимул» Немирівської загальноосвітньої школи I-III ступенів Козинської сільської ради, «Твій інший формат» Дубенської гімназії №2 містили

матеріал про шкідливість негативних звичок та засвоєння молоддю знань про здоровий спосіб життя.

За результатами конкурсу видано наказ від 17.05.2018 №239 «Про підсумки проведення II етапу Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров'я».

Переможцями стала команда «Антитіла» Малинської загальноосвітньої школи I-III ступенів Березнівського району, яка брала участь у III етапі Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров'я» у вересні 2018 року (наказ управління освіти і науки облдержадміністрації від 13.09.2018 №340 «Про участь у III (фінальному) етапі Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров'я»).

Навчальними закладами м. Рівне налагоджено співпрацю із громадськими організаціями щодо проведення заходів із профілактики СНІДу та пропаганди здорового способу життя (Рівненські загальноосвітні школи I-III ступенів № 8, 11, 22, НВК № 12 - ВГХПО «Нова надія», Рівненська загальноосвітня школа I-III ступенів №25 - церква «Благодать», Рівненська загальноосвітня школа I-III ступенів № 27 – «Наша спадщина», Сп.Ш №15 - благодійний фонд «Вірний шлях», організація «Пласт»).

Відділами, управліннями освіти райдержадміністрацій, виконкомів рад міст обласного значення належна увага приділяється питанням профорієнтаційної роботи за участю лідерів учнівського самоврядування (розділ «Ціннісне ставлення особистості до праці»).

З метою формування ціннісного ставлення до праці проведені акції «Обеліск», «Шкільне подвір'я», виставка-конкурс «Від відходів – до доходів».

У навчальних закладах області систематично організовуються профорієнтаційні заходи в базових закладах освітніх округів «Всі професії важливі, всі професії потрібні», під час яких проводилися відеолекторії із залученням Центру підтримки громадських ініціатив «Чайка», семінари з батьками випускників «100 професій – 100 доріг», тематичні виставки-конкурси малюнків та турніри знавців професій.

У школах області систематично проводяться шкільні толоки, тематичні виставки-конкурси «Україно, мальовничий краю мій», дитячої творчості «Калейдоскоп наших талантів», «Умілі руки», трудові десанти «Чистий сквер», «Парк мого міста», «Берег річки», акції «Ми – нація єдина, твої ми діти, Україно», конкурс української вишиванки «Україно моя вишивана».

14.09.2018, 09.10.2018 Вараським міським центром зайнятості проведено виїзний інформаційно-профорієнтаційний захід «У світі професій» з використанням мобільних засобів інформування «Мобільний центр зайнятості» за участю Рівненського центру профтехосвіти Державної служби зайнятості, в/ч 3045, міських відділів ДСНС, поліції.

У листопаді 2018 року практичними психологами шкіл проведені тренінги для старшокласників «Що я знаю про сучасні професії та торгівлю людьми», «Моніторинг професійних здібностей».

У жовтні 2018 року в області стартував 3-й етап масштабного інноваційного проекту з профорієнтації для учнівської молоді «Знай і люби свій

край», ініційований Рівненським обласним центром зайнятості. Метою проекту є формування відповідального ставлення молоді до планування професійної кар'єри за рахунок розширення знань про світ професій та спеціальностей, їх орієнтації у виборі майбутньої діяльності на потребу місцевого та регіонального ринку праці, сприяння національно-патріотичному вихованню дітей шляхом підвищення їх поінформованості про соціальний та економічний розвиток рідного краю, його природні ресурси, історичну та культурну спадщину.

Зональні тури відбулися у містах Вараші, Дубно, Здолбунові, Костополі. Обласний тур відбудеться у 2019 році.

З метою формування шанобливого ставлення до культурно-мистецьких надбань українського народу, виявлення обдарованих дітей та розвиток їх творчих здібностей у галузі мистецтва (Ціннісне ставлення особистості до мистецтва) у березні 2018 року проведено обласний огляд-конкурс драматичних колективів і лялькових театрів «З Україною в серці»; огляд-конкурс читців-декламаторів, юних поетів «Живи, Козаре, в пам'яті людській»; фестиваль-конкурс хореографічних колективів «Веселі закаблуки».

Реалізація Програми національного виховання учнівської молоді Рівненщини на 2008-2020 роки забезпечується позашкільними навчальними закладами.

В області збережено мережу закладів позашкільної освіти. Станом на 01.12.2018 забезпечено функціонування 52 закладів позашкільної освіти, у яких навчається та виховується понад 40 тисяч учнів.

Відкрито три позашкільні заклади в об'єднаних територіальних громадах (Крупецька, Смизька, Клесівська). Передано на баланс об'єднаних територіальних громад п'ять закладів позашкільної освіти, які відносяться до системи освіти (3 – у Млинівській ОТГ, по 1 закладу у Радивилівській та Демидівській ОТГ).

Більше 42 тисяч учнів відвідують гуртки, які функціонують за напрямками позашкільної освіти у 467 закладах загальної середньої освіти області. Загалом позашкільною освітою та позакласною роботою у закладах системи освіти охоплено 54,7% дітей та учнівської молоді.

У системі освіти області функціонує 16 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, заняттями у яких охоплено 6 300 дітей. На базі окремих закладів освіти організовано функціонування спортивних товариств, клубів, забезпечено роботу спортивних секцій та гуртків.

Результатом реалізації програми є вивчення рівня вихованості учнів 1-11 класів. За результатами моніторингу аналізується рівень вихованості школярів.

Такі моніторинги проводяться у всіх навчальних закладах області, результати аналізуються на рівні навчальних закладів, відділів, управлінь освіти райдержадміністрацій, виконкомів рад міст обласного значення та розробляються відповідні заходи щодо їх покращення (у 2016 році такий моніторинг проводився на рівні області).

Реалізації програми національного виховання учнівської молоді Рівненщини на 2008-2020 роки сприяє співпраця відділів, управлінь освіти, навчальних закладів області із суміжними управліннями, відділами

райдержадміністрацій, виконкомів рад міст обласного значення, громадськими організаціями тощо.

Наприклад, 19.04.2018 проведено нараду спеціалістів відділів, управлінь освіти райдержадміністрацій, виконкомів рад міст обласного значення, об'єднаних територіальних громад, які відповідають за організацію виховної діяльності та позашкільної освіти, на якій розглядалися такі питання:

стан злочинності та правопорушень серед учнів закладів загальної середньої освіти за 2017 рік та I квартал 2018 року;

про посилення профілактичної та роз'яснювальної роботи щодо недопущення випадків порушення прав дітей під час освітнього процесу (попередження жорстокості та насильства, недискримінації та протидії булінгу), протидії торгівлі людьми;

виконання законодавчих вимог у зв'язку з прийняттям Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» від 07.12.2017 № 2229» за участю Н. Чигир, начальника відділу у справах молоді управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації, О.Фідри, начальника відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції в Рівненській області, Ю. Мельник, завідуючої кабінетом-центром практичної психології і соціальної роботи РОІППО, Т. Михайлюк, інспектора ВЮП УПД ГУНП в Рівненській області.

Фінансування Програми національного виховання учнівської молоді Рівненщини на 2008 - 2020 роки не передбачалося.

Виконання заходів з її реалізації забезпечується усіма учасниками навчально-виховного процесу під час організації навчально-виховного процесу.

Заступник голови
адміністрації



С.БОГАТИРЧУК-КРИВКО

Григорій Таргонський
(0362) 26-77-32